
 
 

 

Referat af møde i skolebestyrelsen onsdag den 20.04.2022 kl. 17.30 – 19.30 

 

Mødet afholdes med fysisk fremmøde i                                       – vi følges ad fra administra-

tionsbygningen.  

 

 

 

Formøde: 17.15 -17.30 i mødelokale 1 v. administrationen 

Mødeleder: Camilla 

Fremmødte: Anja, Camilla, Julie, Bodil, Helene, Klaus, Peter, Rikke, Karina, Sanne  

 

Præsentation af den fysiske lokalitet 

 

Vi har været i det renoverede madkundskabs-lokale. Det var en meget tiltrængt renovering af 

madkundskab, så tak for bevillingen. I renoveringen af madkundskab har der ikke været penge til 

alle ønsker. Bestyrelsen ser, at gulvlisterne ikke er færdiggjorte, der mangler beskyttelsesplade 

på væggen ved kogepladerne, to af de tre nye ovne virker ikke. Bestyrelsen undrer sig over, at 

konsulenten fra TMD har godkendt arbejdet efter håndværkerne. Der er blevet skrevet mange 

gange om fejl og mangler i færdiggørelsen, men det har intet ændret. Synd at kommunen har 

skullet betale penge for det.  

 

Opvaskemaskine, tørretumbler, og vaskemaskine er helt, helt udslidte og uhygiejniske iflg. for-

ældrene. Derudover har det været nødvendig at udskifte alle gryder og pander til induktion (er 

ikke sket endnu pga. indkøbsstop) Der er brug for væsentligt flere indkøb køkkenredskaber og 

sevice, så der kan være nok til flere elever.      

 

 

Pkt 53: Nyt fra elevrådet 

 

(Information og dialog) 

 

Udsættes til næste gang, da der ikke var elevrådsrepræsentanter til stede. 

 

 

Pkt 54: Skolebestyrelsesvalg 22 - status 

 

Kort status på kampagnen og antal kandidater. Evt. proaktivt opsøge mulige kandidater 

 

(Orientering og beslutning) 

 

Der er kommet 4 kandidater, der gerne vil stille op til bestyrelsen. Det er 4 kandidater, der har 

børn i Nedre dæk. Der var en snak om, at forældre fra Øvre dæk næsten ikke er repræsenteret i 

bestyrelsen. Der er deadline for opstilling på fredag d. 22/4. 

 

Helene minder om fristen til forældrene.  



 

 

Pkt 55: Budget 22 – kan bestyrelsen godkende?  

 

Efter kommunalbestyrelsesmøde 30. marts er vi nu relativt tætte på et budgetbeløb.  

Det medfører tilpasninger i driften, som gennemgås på mødet. 

 

(Drøftelse og beslutning) 

  

Pga. 2 færre klasser og 23 færre elever i skoleår 2022-2023 får skolen tildelt 1,3 mill. mindre i 

skoleåret 2022-2023. De penge skal vi finde i budgettet.  

 

Investeringer: 

Vi investerer 550.000 kr. i at have 2 1.klasser i næste skoleår, så der kan laves fleksibel holdde-

ling med to voksne. Det er vores vurdering, at det vil skabe en besparelse på sigt.  

  

Vi investerer ½ lektion pr. lærer pr. uge til forebyggende trivselsarbejde, hvor der kan være to 

voksne i klassen. 

 

Vi investerer i at uddanne en vores egne lærere til linjefag i tysk (i en erkendelse af, at det ikke er 

lykkedes os at ansætte en tysklærer gennem 4 år trods adskillige stillingsopslag). 

 

Besparelser: 

2 opsigelser genbesættes ikke. 

Der ansættes ikke en barselsvikar. 

Lille Oase nedlægges 

Reduktion i åbningstid i biblioteket og innovatoriet 

Tilbage til hele hold i fysik og biologi (opprioriteret i år pga. Corona nedlukninger i 2020-2021) 

Reducerer 400.000 kr. på inventar og aktiviteter. 

Reducerer generelt i opgaver: ingen IT-vejledertid, minus 3 lekt matematikvejledning, minus 1 

lekt. spec.kkordinator, idrætstilsyn reduceres med 1. lekt., dobbelt teamtid reduceres med 6 lekt.    

 

Skolen har udgiften til at aflønne en lærer til at varetage undervisningen i den ukrainske modta-

geklasse, men der er endnu ikke taget beslutning fra centralt hold om, hvor skolen skal få ind-

tægten fra og hvor meget. Lige nu bliver udgiften taget fra skolens almene undervisningsbudget, 

der er yderst presset i forvejen (vi skal spare 1,3 mill.). Det giver selvsagt et højere underskud 

hos os.  

 

Antal lektioner og fag i klasserne er taget fra undervisningsministeriets vejledende timetal. 

 

Vi er blevet opmærksomme på, at politikere tror, at vores RUM-tilbud er en mellemform og ikke 

specialundervisning. Vi vil gerne fastslå, at alle vores elever i RUM er noteret på Q-arket over 

specialundervisningselever og ER specialundervisning, da de får over 12 lektioners specialun-

dervisning om ugen. 

 

Bestyrelsen godkender budgettet, selvom det indebærer nedlæggelse af den lille Oase, der gør 

ondt. Bestyrelsen foreslår at beholde lille oase og i stedet reducere i store oase for dermed at fin-

de den samme besparelse. Bestyrelsen foreslår en yderligere besparelse ved at reducere åbnings-

tiden i sfo med 15 min i hver ende, så den får samme serviceniveau som øvrige sfo’er. Det vil 

betyde en åbningstid fra 6.30-17.00. 

 

Det er svært at se, hvordan der kan findes yderligere besparelser.   



 

  

 

Pkt. 56: Nyt fra bestyrelsen 

 

Tilbagemelding fra dialogmøde m. BUU og deltagelse i kommunalbestyrelsesmøde 30/3 

 

(dialog) 

 

Udsættes 

 

 

Pkt. 57: Nyt fra skole/sfo. 

 

Børnerådet i sfo bruger nu de 10.000 kr. fra bogpuljen fra Slotsstyrelsen til at købe bøger for. 

På fredag afholder personalet julefrokost.  

 

 

Pkt. 58: Eventuelt. 

 

Herunder punkter til næste møde 25. maj 22. 

 

Intet at bemærke 

 

 

Pkt 59: Godkendelse af referat. 

 

 

 

 

 

Med venlig hilsen 

Camilla 

 

 


